



風光無限的婚姻之旅

周鄧玉歡姊妹 (Monica) 撰寫

我和丈夫不經不覺已攜手走過 28 年的婚姻生活，回想走過的日子，只有感恩和感謝。

首先，我要感恩，因為這是神所預備的婚姻。當年我也算是花樣年華，拜倒在我石榴裙下的男士也不少，但因他們大部份都不是基督徒，所以，面對選擇，我有掙扎。由於我是基督徒，很想尋找一位神為我預備的良人，聖經所指的良人，就是那位陪伴我們踏上婚姻之旅的愛人。

然而，在等候良人的過程中，我面對很多挑戰和誘惑。幸好，神出手相助，祂藉著丈夫的妹妹和我一位好朋友的安排下，讓我們有相親的機會，當時，真的難以想像自己要「淪落」到相親的地步。（一笑）



感恩這是神所安排的相親，藉著我們信任的親友，開始我們第一次相親的約會。當時場面有點尷尬，幸好丈夫分享他的得救見證和如何經歷神的大能，真的叫人印象極深。所以，我很感恩，因為我們的婚姻是建基在神這磐石上，縱使婚姻過程曾經歷一些小風波，但神的恩典總是夠用，讓我們在溝通後，感情更進深。

另外，我要感謝我的丈夫，因他揀選了我成為他的妻子。我記得曾有一位老師在他的學生婚禮上勉勵他們，不要以為能揀到自己心儀的人而沾沾自喜，也要慶幸和開心自己能被對方選上。這句話對我有很大提醒，就是在婚姻裡要互相欣賞，要彼此珍惜，因為在茫茫人海裡，我們竟能相遇，相知和相愛，一起踏上婚姻之旅。



雖然兩個人在婚姻路上，難免會有很多沙石石的碰撞，但只要我們堅定相信神是我們婚姻的主，是我們家庭的主，只要我們尊主為大，便能學習放下自我，欣賞對方，跨過困難，建立幸福美滿的婚姻！

